责任编辑:顾 玥

星期五

2014年10月10日

网络覆盖 智能导医 设备先进 环境舒适

170岁仁济西院留"旧貌"展新颜

位于山东中路 145 号的仁济医 院西院继住院楼"修旧如旧"后,门 诊大楼也完成"华丽转身"。

今天上午,在仁济西院新门诊 大楼里,这家申城医界的"百年老 店"以全院消化科,风湿病科,泌 尿科等 22 个重点优势学科齐上阵 的场面,举行了"仁济 170 周年大 型专家义诊",同时让患者真切感 受经过3年改造后,仁济西院在整 体环境、服务功能上带来的便利与

网络:4G逐步覆盖

"一旦进入门诊大厅,分诊、预 约、导引、等候排队信息及报告查询 等,即可随时随地通过'e 仁济'手 机客户端在线操作,将患者从候诊 椅上解放出来。"导医小姐的介绍, 首先给了一个惊喜。

"智慧医院"同时体现在各楼层 均匀分布的自助服务区域及电子 屏,可同步为分散在各区域候诊的 病人提供及时的信息服务, 完全打 破传统医院在就诊时间及空间上的 局限。而且,门诊大厅启用的2台全 自动发药机和1台全自动包药机。 可根据实际情况作现配与预配的模 式切换,大大加快发药速度,降低医 院人力成本。

据了解,不久的将来,4G 网络 还将逐步覆盖到仁济西院的病房大 楼,通过高清影像的实时采集和远 距离视频传输,有效实现移动护理、



移动查房、电子档案及远程医疗,为 患者提供更智能、优质的医疗服务 及健康随访。

就诊:告别走廊候诊

门诊大楼的"新",同样新在一 切皆以患者就诊实际需求为本的设 施布局和服务流程。

除自助服务区域外,新门诊各 楼层均设有一站式服务区域, 集中 了门诊所有的服务项目,包括预约 专家门诊、各类检查项目等等,也均 可由工作人员协助一次性"搞定"。

为实现挂号收费人群的自然分 流,减少病人不必要的频繁往返,门 诊一、三、五楼均设置挂号收费窗 口。待未来分时段预约全面开通后,

专科门诊、医生预约会成为常态,医 院还将开通网上挂号支付功能。

在2楼检验和8楼消化内镜中 心,也都集中设置了相应的等候区 域,告别以往走廊候诊的局促。而根 据规划,院方将在门诊裙楼屋顶打 造一个400平方米的屋顶花园,中 心广场则将设咖啡吧, 从布局上为 候诊、等报告的患者打造一个舒适 的休闲场所。

住院楼:做到修旧如旧

1994年,仁济西院住院楼被上 海市政府授予"优秀历史建筑"。考 虑到建筑结构老化、功能缺失等现 实问题, 该院楼经过为期两年的修 缮后,于2013年"修旧如旧"。

除了保留原先大病房的复古样 式外, 改造方案采取节能环保的先 进技术,还设置先进的数字化手术 室、监护室、产房等硬件设备及治疗 单元,楼内的10间手术室与监护 室, 血库, 病理室等集中在一个区 域。所有治疗单元安装了空气层流 设备,确保单元内空气的洁净,最大 程度地预防院内感染。

定位:适度错位发展

如今,上海最"年长"的仁济医 院,就医网络已分布东(浦建路)、西 (山东中路)、南(浦江镇)、北(灵山 路)4个区域。以院方的"战略布 局",规模相对适中的仁济西院,将 定位于在学科设置与其他院区实行 适度的错位发展上。

除了国家重点专科消化科、风 湿科、心内科、肾脏内科、泌尿外科、 普外科(胃肠外科及胆胰外科)等学 科设置之外, 考虑到市中心市民的 疾病特点及多元的医疗需求, 仁济 医院的优势新兴学科如妇科肿瘤、 头颈外科、胸外科、产科等,也均已 在仁济西院设置病房及门诊。

> 本报记者 施捷 通讯员 黄敏婕 袁蕙芸

上海市经济管理学校 重视人文素养 引领人生发展 www.sems.cn

终身患病率 已达18.99%

本市举办大型精 神卫生宣传咨询活动

本报讯 (记者 施捷 通讯员 宋国梵 凌妍)今天一早,中山公 园中心广场聚集一大批医护人 员、社区工作者及普通市民。作为 本市"世界精神卫生日"大型主题 活动的一部分,长宁区精神卫生 中心的"你我同行、放飞梦想"公 益宣传,包含有丰富多彩的"心理 健康服务"光球启动、"书写心愿" 公益签名和"我的家园我的梦"社 区康复成果展等。

以本市 2009 年流行病学调 查结果来看,市民主要精神疾病 和行为问题的终身患病率已达 18.99%, 重性精神障碍患病率约 1%。专家称,很多精神障碍患者 未及时就医治疗, 给患者的正常 生活及其家庭等带来严重影响。

目前,全市已有19家二,三 级精神卫生专科机构。同时,本市 还建立社区日间精神康复机构 "阳光心园"221家, 开通心理援 助热线 12320、每日 8:00-22:00 提供免费咨询,并于今年4月份 开始运行"上海市精神卫生中心-飘扬的绿丝带"公共微信平台。



夏普彩电 32LX150A

32英寸屏 原装面板 窄边框 多媒体接口

1699≂ .



三星 3586

安卓4.3智能操作系统 1.2G四核处理器 4.7英寸电容屏



40CE5100 窄边框

1849元!

海尔1.5匹变频空调 2499元



海尔冰箱 BCD-649WE 649L 风冷 —级能效 3899₹



荣事达洗衣机 RB5006S 5kg 不锈钢内筒 节能省水

858元!

iPad Air 16G 白色 air Retina屏幕

3088₹.



永乐全市各大门店 可使用得仕卡 温馨服务 減久保障

19_{*}

39_{*}





共賑50000份,送完为止。部分品类品牌、型号商品、特价机型不参加活动,详情请咨询店员。1英寸=2.54厘米,1匹=735.5W 本广告有效期为10月10日-10月12日,图片仅供参考、活动不重复享受、赠品单件价值不超过4999元

> @YOLO永乐生活电器 😚 YOLO永乐生活电器

Yolo永乐